

首批16处2011个!

这些停车场免费对外地游客开放

本报讯(笪伟 陈晓钟 李启月 王斐)记者日前了解到,为缓解春节假期外地游客来镇旅游“停车难”的问题,真诚展示镇江大爱形象,提高停车泊位利用效率,结合镇江市实际,春节假期首批距离景区较近且有条件的机关、企事业单位、金融机构的内部停车场将对外地游客免费开放。

开放时间为:正月初一至正月初八(2月10日-2月17日)。开放车型:7座以下(含7座)的小型汽车。首批免费向外地游客开放停车场的机关、企事业单位、金融机构有16家:市卫健委、市退役军人事务局、市政务服务管理办公室、市艺术剧院、市第六中学、京口区文化艺术中心、润州区

政府、润州区市监局、镇江高新区管委会、丹徒区政府、丹徒区文化艺术中心、市文广集团、中国银行镇江分行、镇江农商银行、市体育会展中心、市绿城园林建设有限公司,共计2011个停车位。

需要注意的是:外地车辆进入停车场时需出示外地身份证或驾驶证、外地车牌,并在单位门卫处按要求登记,服从指挥停放在指定停车区域,做到停放有序,按时离场。免费对外开放单位内部停车场(位)属于公益性停车场地,仅提供停车泊位,不承担车辆被盗、事故损毁等所致法律责任。凡装有易燃、易爆、剧毒、污染性物品的车辆,不得驶入单位停车场,违规进入造成的一切后果由车主

承担全部法律责任。针对超时间停放、不服从管理、影响单位正常秩序等情况,工作人员有权拒绝其车辆进入,并将其列入黑名单。必要时请执法部门协助将车辆强制拖移,因长时间停放被拖移而产生的费用由车主自行承担。



扫码查看
免费停车场信息

恒顺醋业荣获2023年江苏省“质量标杆”

本报讯(孙慧婷 王娜 谭艺婷)近日,江苏省工业和信息化厅公布2023年江苏省“质量标杆”名单,江苏恒顺醋业有限公司凭借“实施智能化制造与数字化转型深度融合实践经验”荣获2023年度质量标杆荣誉。

近年来,恒顺醋业在传承基础上,积极拥抱数字化,实施“食醋酿造智能工厂试点示范”项

目,推动企业数字化转型。项目涵盖生产过程监控、质量分析、能源管理、性能分析、设备管理和成本分析等模块,搭建了覆盖“生产-加工-运输-销售”的全链路信息平台,实现管理业务横向互联,制造业务纵向集成,数据信息上下互通,让现场质量管理变为“云管理”。通过智能化制造与数字化转型,恒顺醋业能有效

保证产品安全可控,真正实现质量问题前置预警和产品质量的一键追溯,助力质量管理全生命周期的提升。在新的起点,恒顺醋业将继续发挥示范引领作用,坚守品质,积极创新,以智能化和数字化为引擎,提升产业核心竞争力,为消费者提供更多元、高品质的食醋产品,为推动我国食醋行业高质量发展贡献力量。



本报讯(朱秋霞)2月2日,阴雨天气还在持续,温度也不高,最高气温只有1.9℃,阴冷的感觉让寒意更深了几分。这样的天气还

连阴雨天气将持续

将持续至2月4日。未来十天,我市前雨后天晴,连阴雨天气将持续到4日,其中3日和4日雨量可达中等。5日天气转好,7日可能还有一次弱的降水过程。气温方面,3日到5日,最高气温1℃到5℃,最低气温-3℃到1℃。6日开始气温逐渐回升,9日后最高气温回升至

10℃以上。具体预报:2月3日阴有中雨,东北风4到5级阵风6级,最低气温0℃到1℃,最高气温2℃到3℃。4日白天阴有中到大雨,夜里阴有小雨或雨夹雪并渐止,最低气温1℃左右,最高气温2℃到3℃。5日阴到多云,最低气温-1℃左右,最高气温1℃到2℃。



▼2月2日,润州区和平路街道琴园巷社区和市紫石榴爱心公益服务社共同举办“榴心相伴 温暖同行”迎新年茶话会。社区的残疾、失独、困难家庭和志愿者、社区干部们自编自演文艺节目,在欢乐和幸福中迎接龙年的到来。
生国强 杨莉 继业 摄影报道

▲2月2日,丹徒区宜城街道湖畔社区举办“玩趣新年”迎新春活动,让群众体验画糖画、做剪纸等传统春节民俗。
李溢 摄影报道



今日融媒

早安镇江

小年到,年味更浓了,团圆也更近了……



小年来了,春节的脚步,快了;团圆的日子,近了。关于“小年”,你了解多少?为什么北方小年是腊月廿三,南方小年是腊月廿四?小年习俗有什么讲究?一起来了解下!

@镇江人,喉咙肿、吞刀片……新病毒来了?



冬季是呼吸道疾病的高发季,大家的“咳嗽声”此起彼伏。不少网友表示,又“中招”了,和以往感冒症状不同的是,这次很多人都反映嗓子痛、喉咙肿,像嗓子“吞刀片”……

前快递员 报复快递公司? 镇江这男子真“刑”!



“码”上下载
今日镇江客户端

爱网购的你,是不是天天盼着快递早日送达?近日,扬中市公安局西来桥派出所接到该镇某快递公司报警称有人频繁以快递丢失为由,要求快递公司赔偿,怀疑遭遇恶意投诉。经查,结果竟是……

镇江人注意! 春节期间,临时调整!



镇江人注意啦!江天公交最新公告!春节期间,这些班次有调整,赶紧看看对你出门有影响吗?

镇江一地通报! 查处2起!



春节临近,为进一步贯彻执行烟花爆竹禁燃禁放工作要求,有效预防烟花爆竹重大爆炸事故发生,近日,句容公安查处2起违法违规售卖燃放烟花爆竹的行为!

融媒体编辑:朱超

恭喜“夜太美”成为2月2日“最镇江”公众号幸运粉丝,将获得价值50元的礼品一份。“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动,每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝,赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号。



“码”上关注
最镇江微信公众号